

拒绝冷门,格拉斯哥流浪者主场战而胜之



三串四名家观点

沈雷

《文汇报》体育部主任



格拉斯哥流浪者 一球 塞尔维特

周三004 欧洲冠军联赛
竞彩不让球推荐:3

欧冠本周中拉开资格赛第三轮的帷幕,越来越多的知名球队开始加入战团。格拉斯哥流浪者将在首回合坐镇主场,出战瑞士亚军塞尔维特队。

苏超联赛已于上周末拉开帷幕,格拉斯哥流浪者客场0比1不敌上赛季勉强保级的基尔马诺克,爆出当轮最大冷门。格拉斯哥虽然理所当然地占据了场面优势,但无法转换为进球,而中卫苏塔尔又在下半时犯下致命错误,被对手利昂斯偷袭击破。

格拉斯哥留任了上赛季的主教练比尔,这位42岁的英格兰人曾长期追随杰拉德,在流浪者担任了三年多助理教练。上赛季他单飞执教女王公园巡游者,在范布隆霍斯特被解雇后,得到了格拉斯哥的垂青。在比尔执教

半个多赛季里,流浪者总体表现不错,所输四场比赛里三场是对阵凯尔特人,另一场则是联赛不敌阿伯丁。但在新赛季首战就失去了稳定性,这其中有些偶然因素。

格拉斯哥新赛季对攻击线进行了换血,过去几年的主将莫洛雷斯、肯特等人均离队,同时引进了德塞尔斯、拉默斯、西马、达尼洛等球员,就实力而言,比上赛季有所提升。德塞尔斯成名于比甲,在意甲得到锤炼,达尼洛先后效力于阿贾克斯和费耶诺德两支劲旅,也有不错的表现。不过首轮联赛,比尔并未安排达尼洛首发,而由德塞尔斯、拉默斯、西马组成三前锋线,但效果平平,在本场欧冠很可能给予达尼洛更多出场时间,由巴西人负责串联前场的进攻组织。

对手塞尔维特上轮资格赛淘汰了比利时亚军亨克,爆出不小的冷门。两队首回合战平,第二回合做客的塞尔维特在开场5分钟就被罚下一人,并两次比分落后的被动局面下,顽强地将比赛拖入点球决战,并战而胜之。从技术含量而言,塞尔维特的两回合比赛都打得不佳,亨克有多次机会能早早杀死比赛悬念,但最终上演“捉放曹”。塞尔维特能获得欧冠资格,应归功于巴塞等传统豪门的集体沉沦,这支瑞士队在欧洲赛场没有太强的竞争力。

机构开出主队格拉斯哥-1.25球的初始亚洲指数,但随着格拉斯哥联赛“开门黑”后,逐步下调为-1球。综上所述,本场比赛看好格拉斯哥主场胜出。

博卡青年 难破密集防守

竞彩分析师 蔡葵

今天我们选择1场欧冠资格赛、1场解放者杯和1场欧罗巴联赛进行推荐。

格拉斯哥流浪者VS塞尔维特
周三004 欧洲冠军联赛
推荐:胜

欧冠资格赛第三轮首回合赛事,苏超劲旅格拉斯哥流浪者主场迎战瑞士球队塞尔维特。格拉斯哥是苏超的传统强队,上周末苏超首轮赛事开打,格拉斯哥做客0比1不敌马诺克遭遇联赛开门黑,近3场比赛1平2负无一胜绩。上赛季格拉斯哥在资格赛连过两轮杀进小组赛,其中在附加赛两回合3比2淘汰了荷甲豪门埃因霍温。塞尔维特是瑞士球队,在首轮联赛击败草蜢后,球队近4场赛事全部战平,包括在欧冠第二轮两回合与亨克3比3战平点球晋级。塞尔维特的欧冠经验比格拉斯哥逊色很多,球队本赛季历史首次参加欧冠。

本场是首回合赛事,格拉斯哥以主场之利让步一球优势还是很足。塞尔维特连续4场平局恐怕也是极限了,主队实力上风,首回合或全取三分。

博卡青年VS蒙得维的亚国民
周三006 南美解放者杯
推荐:让球负

乌拉圭豪门蒙得维的亚国民上赛季获得了国内冠军,本赛季7战积11分暂列第3。蒙得维的亚国民作为解放者杯的常客历史上曾拿到过3次冠军、3次亚军,杯赛经验丰富。两队近3次交手蒙得维的亚国民3场全部战平,本场比赛拥有一定的心理优势。在首轮战平的情况下,只需要再坚持90分钟即可进入点球大战,本场比赛肯定严防死守。

博卡青年上场是在客场2比0击败了阿根廷独立队,收获各项赛事5连胜。博卡青年已经连续4场赛事主场进球数大于等于2球,球队的进攻火力有保障,首回合杯赛被逼平回到主场肯定不想再给对手机会。

就实力来说,博卡实力相对较强,但考虑杯赛的经验 and 最近表现,本场比赛看好蒙得维的亚国民拿下数据。推荐客队受让0.75,推荐比分1比1、2比2。

谢里夫VS巴特
周四002 欧罗巴联赛
推荐:胜

谢里夫是摩尔甲传统强队,欧冠经验丰富,本赛季球队身价达到1163万欧元,球队拥有阿坎比、加比、阿卜杜勒、穆萨等实力不错球员,欧冠资格赛第二轮预选赛谢里夫以总比分2比2战平海法马卡比并通过加时赛被对手淘汰来到欧联杯,球队士气受挫。巴特来自白俄罗斯超联赛,球队身价1705万欧元,阵容拥有雷霍霍、葛罗米柯、拉普特夫、阿泰姆等众多实力球员,在欧冠附加赛第二轮球队遭到艾里斯双杀,球队欧冠向来都不是很想。数据变化呈现利好主队之势,结合主队防守固若金汤,客队攻防失衡,并且已经连负两场,竞彩走单3稳妥。

瑞典女足有望晋级

朱民

超6竞彩专家



日本女足 平半 瑞典女足

竞彩让球推荐:0

本场八强战也堪称本届女足世界杯的一场矛盾大战,在双方的前四场比赛中,日本女足合计攻入14粒进球,这样的火力乃所有参赛队伍之最,而瑞典女足尽管在攻击端稍有逊色,但4场比赛下来仅丢失1球的表现,无疑算得上是最强的盾,通常来说像这样的矛盾大战,一旦出现在世界杯淘汰赛的话,笔者总是会更多倾向于拥有坚固的一方。

在上一轮淘汰赛瑞典女足通过点球大战击败强敌美国女足之后,外界普遍就有了一种声音,他们认为这样的结果无异于对日本女足更为有

利。但足球比赛有时候往往就是这样,看上去似乎更为简单有利的对阵,其结果往往并非如此。就好比本场对阵,其实就本届杯赛的整体表现来看,瑞典女足一点都不比美国女足来得好打。

此外,就本场交战的双方而言,有一场比赛是不得不提的,在两年前的奥运会女足淘汰赛上,当时瑞典女足是以3比1击败过日本女足,从本届杯赛两队的首发人员来看,有不少人是经历过那场赛事,尤其是日本女足这边,至少有半数首发人员相同。而眼下日本女足本届杯赛迄今为止的表现又远高于预期,在这个节骨眼上,两

年前的这场对决是很容易让人淡忘的。

机构方面本场是给出了平手日本女足低水的一个初始亚洲数据,早盘阶段已经升至日本女足让平半中水,相比于两年前那场日本女足受让半球的奥运淘汰赛来说,本场这个早盘的数据对于日本女足而言,拔高的真不是一点点。这里面大半功劳无疑归结为日本女足此前一路的顺风顺水,同时也可以明显感觉到本场比赛日本女足的一个热度。后市一旦日本女足无法始终稳定在平半中水上的话,笔者还是会更多地看好瑞典女足有望晋级。

目标欧冠正赛,马赛客场全身而退

谢勤德

资深国际足球撰稿人



帕纳辛纳科斯 受半球 马赛

周三002 欧洲冠军联赛
竞彩不让球推荐:1、0

帕纳辛纳科斯近几年整体实力增长迅速,球队在上赛季希腊超级联赛发挥出色夺得常规赛冠军,并且在争冠附加赛收获第二名,顺利夺得欧冠联赛参赛资格。从球队近况来看,帕纳辛纳科斯在最近一场欧冠资格赛第二回合主场2比2战平第戎伯罗第一,球队近两场赛事单局均打进两球及以上,锋线火力输出稳定,不过他们在此期间丢球数也达到了3球,防守端同样存在不少破绽。主客场方面,帕纳辛纳科斯近期主场发挥还是缺乏稳定性,球队近3主场赛事仅收获2平1负的不胜战绩。

马赛是法甲联赛的豪门俱乐部,他们在上赛季国内联赛发挥还是非常出色的,38轮联赛战罢取得22胜7平

9负的战绩并获得法甲联赛季军。不过马赛在上赛季欧冠联赛表现实在可惜,正赛小组赛6轮仅取得2胜4负的战绩,最终仅获小组第四名无缘出线,球队此行战意毋庸置疑。从近况来看,马赛在季前赛表现平庸,球队近4场球会友谊赛取得2胜2负的战绩,其间得失球比4比3,进攻端还是出现火力匮乏现象。主客场方面,马赛近5个客场仅取得1胜4负的战绩,近期客场战绩厚度严重不足。为了更好地备战即将到来的2023/2024赛季,马赛在今夏对于阵容做出了较大幅度的改变,首当其冲的便是球队的帅位更替。57岁的西班牙人马塞利诺成为球队新任主帅,作为一名执教经验极

为丰富的西班牙教头,马塞利诺此前执教过塞维利亚、比利亚雷亚尔、瓦伦西亚、毕尔巴鄂竞技等知名俱乐部,在2018/19赛季的西班牙国王杯决赛中,马塞利诺更是率领瓦伦西亚击败巴塞罗那夺得冠军,两年之后,马塞利诺又率领毕尔巴鄂竞技在西班牙超级杯决赛中击败巴塞罗那捧得桂冠,此外,马塞利诺在执教生涯中先后3次荣膺西甲赛季最佳教练。

两队此前并无交手,就双方近期整体竞技状态而言,无疑主队帕纳辛纳科斯更胜一筹。基于马赛在更高级别的法甲联赛,纸面实力领先于对手,本战还是看好他们首回合在客场常规时间内保持不败。

流浪者首回合奠定优势

老鬼

知名足彩培训师



帕纳辛纳科斯 受半球 马赛

周三002 欧洲冠军联赛
竞彩不让球推荐:0

格拉斯哥流浪者 一球 塞尔维特

周三004 欧洲冠军联赛
竞彩让球推荐:3

帕纳辛纳科斯VS马赛
希腊超的帕纳辛纳科斯在欧冠资格赛第二轮淘汰迪尼普,只是这支昔日欧冠的老油条球队已经是今不如昔,这和希腊的经济低迷一样,导致球队已经是近些年阔别欧冠赛场。马赛上赛季法甲联赛第三名参加欧冠资格赛,球队在夏季进行的热身赛也不多,状态方面是喜忧参半,今年夏季转会市场球队在阵容上的补充也不足,对于这支上赛季在欧冠小组赛后就出局的球队来说,本赛季想在欧冠联赛中有作为亦是难度不小。本场比赛机

构指数平均水平给出3.634、3.346、2.001的数据,三组数据初步给出的分布区间相对集中,主胜指数在后市的调整中有明显的上下震荡,对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度的下滑,居中的平局指数对初步给出的高水平分布有明显的上下震荡。亚洲指数方面给出主受让半球的高回报率指数搭配,马赛客场强让可博。

格拉斯哥流浪者VS塞尔维特

格拉斯哥流浪者在新赛季的首场苏超联赛中爆冷不敌基尔马诺克,球

队似乎有意为欧冠资格赛留力,苏超豪门肯定有意为争取到欧冠小组赛名额发力。来自瑞士超的塞尔维特夺得上赛季的瑞士超亚军而获得欧冠资格赛的机会,球队在第二圈资格赛两场平局后点球淘汰亨克,球队欧洲赛经验不足可能是短板。本场比赛机构指数平均水平给出1.483、4.386、5.829的数据,三组数据初步给出分布呈明显的离散状态,主胜指数在后市的调整中有小幅度的下滑,对位的客胜指数对初步的高水平分布进行小幅度的上下震荡调整,居中的平局指数在后市的调整中有小幅度抬高。亚洲指数方面给出主让一球的中低水平回报率指数搭配,格拉斯哥流浪者追求主场扩大优势下值得看高一线。